



哈尔滨市安宁街与安德街交口

4层老楼起火 殃及旁边楼烧塌房盖



生活报讯 (记者时继凯文/摄)
2020年12月31日上午,哈尔滨市道里区安宁街与安德街交口一幢老式建筑发生火情。事发后,消防部门紧急出动救援处置,同时辖区警方和其他相关部门也迅速启动应急程序赶往现场。由于火势非常猛烈,蔓延也异常迅速,大火又向相邻一处老旧楼房烧去,很快被殃及的楼房也是浓烟四起。灭火救援行动从上午一直持续到下午,哈尔滨市消防部门出动大批人员和多批次灭火车辆,将大火控制住,万幸这次火灾没有造成人员伤亡。

当日中午,记者在在现场看到,位于街口的这幢4层橙黄色老楼顶部还冒着烟,消防人员乘坐云梯在楼顶进行灭火作业。同时,与该楼相邻的一幢相对矮一些的4层灰色老楼顶部也冒着浓烟。从楼下可以看到,该楼顶层房盖已经塌落,消防人员正在展开灭火作业。起火的两处相邻老楼的一楼临街一侧都是商铺,门窗上部牌匾上的流水已经结成了冰。在两楼后侧位于居民区一侧,几组消防人员正在进行灭火作业,高压水柱向起火点猛烈打击,楼顶的浓烟还在升腾。

现场交警部门紧急疏导途经车辆,辖区民警已经设置警示围栏,疏散聚集人员,保证消防人员灭火作业不受影响。

据家住起火橙黄色老楼的一对中年夫妇讲,大火是在8点多突然发生的,

新的。

截至当日傍晚,记者从事发辖区街道办社区获悉,起火的这幢橙黄色老楼殃及,这幢灰色老楼是才进行完老旧小区改造的楼房,外墙保温和涂料都是新的。

成年人死亡,两楼目前共有常住居民26户,目前已经转移安置了22户,保证居民的吃饭和住宿。而临街商服都是外来租房人员。目前,起火原因正在进一步调查中。



哈尔滨市消防救援支队开展实战演练

商场儿童游乐区起火 消防员控火救人

生活报讯 (记者黄迎峰) 为检验全市消防救援队伍灭火救援协同作战及快速反应处置能力,2020年12月29日晚,哈尔滨市消防救援支队在香坊万达广场组织开展大型城市综合体建筑火灾灭火救援随机拉动实战演练。

支队当日全勤指挥部及通站街消防救援站、和祥路消防救援站、南直路消防救援站、特勤大队、战勤保障等5个单位、20辆消防车、60余名指战员参加了演练。此次演练,支队从初战控火、快速内攻、人员搜救、火场供水等能力入手,同时加强消防指挥中心、消防救援站与单位、社区微

型消防站的联勤联动的配合,开展实战拉动演练。

演练中,支队导调组随机设定万达二层儿童游乐区发生火灾,火势迅速发展蔓延,造成人员被困,并且被困人员中多数人员为行为能力较弱的儿童。哈尔滨支队依据灾情信息,一次性调集5个消防救援站、20辆消防车和60余名指战员到场处置,支队当日全勤指挥部随行出动。演练按照微型消防站自救、疏散引导,辖区中队初战控火救人,邻近中队增援作战、专业队到场攻坚、突发情况处置等多个战斗阶段进行组织实施。支队全勤指挥部

导调组全程跟踪作业,实地检查了各参战单位利用消防控制室进行火情侦察、内攻人员安全防护、作战车辆停放和调整、水枪阵地设置和转移、供水供气保障以及技战术应用等情况,实地测试了城市主战消防车、抢险救援车、举高消防车等装备。全过程、全要素紧扣技战术运用,当场指出存在问题,实地进行教学示范。

演练结束后,支队导调组组织召开现场讲评,分别对各单位指挥员现场演练情况进行了综合点评,并针对做好城市综合体建筑灭火救援准备工作提出了具体要求和改进意见。

自贸试验区哈尔滨片区跨年商品展亮相万象汇

生活报讯(实习生郝天翔 记者黄迎峰文/摄)2020年12月31日,中国(黑龙江)自由贸易试验区哈尔滨片区携手哈尔滨万象汇,共同打造的“推动片区商圈发展,助力自贸经济崛起——自贸试验区哈尔滨片区跨年商品展”活动启幕。万象汇餐饮、商品和服务三大类业态共同促动,联动场内百余商家租户及优秀商业资源,多渠道多媒介促使客流迅速回流,推动自贸商圈发展,加速松北经济崛起。



	体彩中奖号码
体彩七星彩 第21002期	707078+8
体彩排列3 第21003期	880
体彩排列5 第21003期	88049
	福彩中奖号码
福彩双色球 第21001期	02 03 13 18 20 31+11
福彩3D 第21003期	111
福彩D62 第21003期	369469+1
福彩22选5 第21003期	02 09 14 16 22

业务办理电话:
**15504651777
89682777
QQ/微信:80451**

生
活
报



哈尔滨市建国街53号门前

大冰溜子从天降 父子俩同时被砸满头血

生活报记者 王萌 文/摄

近日,哈尔滨市道里区建国街临街楼上的一块大冰溜子突然掉下来,将碰巧从此路过的父子两人砸伤。据家属介绍,大人当时昏迷,一度停止呼吸,经抢救脱离危险;孩子还不到三岁,现在颅内有积血。事情已经发生半个月,伤者自己垫付7万多元医药费,至今还未确认责任方。



冰溜子来源说法不一
受害方准备起诉

3日,记者在现场看到,建国街53号二楼的一个空调外挂机被砸坏,往上数六层都有空调外挂机。伤者家属称冰溜子疑似从楼上空调外挂机上掉下来的。

在现场可以看到,该栋楼的底商有凸出的门斗,占据了部分人行道,所以冰溜子不能直接落在人行道上,所以,砸到关先生的冰溜子可能是先砸到的空调外挂机,然后又崩到人行道上。

记者向临街的宾馆核实,宾馆负责人称,看到了事情的全过程,但是冰块从哪家空调掉下来的不好说,他们也是受损方,正在找物业协商。

当天,曾女士拨通了物业的电话,一位姓张的负责人建议她走司法程序解决。

负责人认为,通过现场照片可以确认,楼顶是女儿墙,不会悬挂冰溜子,至于空调外挂机上的冰溜子,属于居民自用的设施,如果上面存在冰溜子,并且砸伤人,应该由居民住户自行清理负责,不是物业负责的范围。

曾女士认为,居民家的空调都已经停用,他们家的人也向楼上的居民了解过,有关冰溜子形成的原因,存在旁边的水漏子堵塞,水漏子里的水喷到居民空调窗台的可能性,具体原因和责任划分需要司法部门确定。他们已经聘请律师准备起诉。

爸爸抱着孩子走 冰块掉两人脑袋中间

曾女士是整个事情的目击者,但是由于惊吓,许多细节也说不清楚。

曾女士哭着说,事发当天是去年12月18日,早上9时许,关先生抱着孩子走在前面,她在后面跟着,也就是几步远的距离。出了院子,走到建国街53号门前,准备开车门,这时候就听到一声巨响,冰溜子从楼上飞过来,把父子俩都砸倒在地。

“我当时都傻眼了,把孩子抱起来,我爱人的头上往外喷血,事后诊断是血管被砸断了。行人帮助按压止血,旁边的行人派出所民警赶到,帮助保护,拨打的120。”

当天哈医大一院的诊断

哈尔滨市香坊区

严查“黑班黑校黑机构” 元旦集中整治 排查81家

生活报讯 (记者吕晓艳) 哈尔滨市教育局要求,2021年1月1日起全市民办非学历教育培训机构停止一切线下培训。香坊区规范校外培训机构及民办幼儿园发展联席会议制度成员单位,1月1日,组织开展集中整治行动,排查了81家教培机构、“黑班”及民办幼儿园;第三督查组由区教育局、区公安分局六顺街派出所、区执法局和平行政执法中队工作人员组成,重点排查了哈9中、风华中小学、中山路小学等学校周边26家教培机构、“黑班”及民办幼儿园;香坊区将以高压态势持续发力,严肃查处全区民办非学历教育培训机构擅自开展线下培训、民办幼儿园擅自开展线下保育教育、无办学许可证的“黑班黑校黑机构”非法培训和在职教师违规补课等违法培训行为,发现一起上限处罚一起。



与上学孩子生气 父亲赌气喝酒驾车被抓

生活报讯 (孙福全 记者时继凯) 近日,在我省明水县发生这样一起奇特的酒驾。一名男子与正在上学的孩子发生争执,一气之下喝起酒来,结果酒后驾车被警方逮个正着。

2020年12月3日傍晚,明水县交警大队中队民警在该县永兴镇乡村公路检查违法车辆时,由东向西驶来一辆白色轿车,民警示意驾驶员靠边停车接受检查。民警打开车门检查驾驶人驾驶证时,一股浓烈的酒味扑鼻而来,随后民警对驾驶员进行了酒精检测,显示为喝酒状态。民警将该驾驶员带回交警大队进一步检查。

在赶往交警大队的路上,民警问其为啥酒后还要开车?这名驾驶员的回答令在场人员哭笑不得。这名驾车男子说,是因为与上学的孩子发生争执,生了点气,吃晚饭时心情越来越不好,就喝起酒来。喝完酒后他就开车去丈母娘家,没想到刚行驶一里多,就被在路上设卡的民警拦截住。

经过交警大队检测,驾驶员每百毫升血液含酒精度为33毫克,属于饮酒后驾驶机动车。驾驶员被罚款2000元,B2驾驶证被降到C1,驾驶证还被扣12分。面对警方的处罚,该人后悔不已。